

**SÁRISÁP KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉNEK**  
**27/2020. (V.25.) számú határozata**

**a Sárisápi Hírmondó önkormányzati lap szerkesztőbizottsága által összeállított**  
**beszámoló elfogadásáról**

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, az alábbi döntést hozom:

A Sárisápi Hírmondó című időszakos önkormányzati lap szerkesztőbizottsága által összeállított beszámolóban foglaltakat elfogadom, a szerkesztőbizottság munkáját elismerem, jónak értékelem.

Az elfogadott beszámoló jelen határozat mellékletét képezi.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Kollár Károly polgármester



**Kollár Károly**  
polgármester

# A SÁRISÁPI HÍRMONDÓ SZERKESZTŐBIZOTTSÁGÁNAK BESZÁMOLÓJA

## Tisztelt Képviselő – testület!

Jegyzőasszony megkeresésére és az előző évek hagyományaihoz hasonlóan – a bizottság tagjaival történt előzetes egyeztetést követően – idén is szeretném összefoglalni a szerkesztőbizottság elmúlt évi munkáját.

A Sárisápi Hírmondó megalakulásakor évente háromszor, 2011. ősz óta évente négy alkalommal – az évszakok váltakozásához, valamint a jelentős naptári ünnepekhez igazodva – húsvétkor, az államalapítás ünnepén Szent István napon, az októberi nemzeti ünnepen és karácsonykor jelenik meg.

Az idei első, húsvéti számmal megjelenésének 24. évfolyamát kezdte meg.

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság, valamint a Hírmondó szerkesztését végzők részéről több éve felmerült kérés alapján szerkesztőbizottság készíti elő a néhány éve tartalmilag és formailag is megújult lapot.

Ennek összetétele részben állandó, de vannak elköszönő és új tagjai is. Évek óta aktívan és nagyszerű ötletekkel vesz részt az újság összeállításában Jurásekné Pfluger Éva és Knyazovics Edina, aki tanulmányai és tapasztalatai alapján értékes gondolatokkal segít a munkában. A Polgármesteri Hivatal munkatársaként jelen van a szerkesztésnél, tartja a kapcsolatot a cikkek íróival és a nyomdával. Az első megbeszéléstől, az összeállításon keresztül a kézbesítésig követi a lap útját.

Jelentős munkát vállal és részt vesz a cikkek megírásában és kiválasztásában, az újág összeállításában Takácsné Molnár Anikó jegyzőasszony.

A Hírmondó lektorálását, javítását Katona Gabriella végzi.

Az állandó szerkesztők mellett a felmerülő új és aktuális témák kapcsán gyakran sikerül aktivizálni olyan embereket is, akik érdekes cikkekkal segítenek olvasmányosabbá tenni a Hírmondót.

Mint ahogy az elmúlt évek beszámolóiban, úgy most is és újra szeretném kihangsúlyozni, hogy a szerkesztők minden támogató jelentkezőt, segítőkész ötlethozót szívesen fogadnak és várnak, akik építő gondolataikkal, témafelvetéseikkel szebbé, érdekesebbé segítenek tenni az újságot.

A jelenlegi szerkesztőbizottság egyetért a lap formai és tartalmi felépítésében, a kialakult koncepcióhoz igyekszik tartani magát, de nyitott minden pozitív újítás irányába.

Fontosnak véli, hogy minden számban vezércikkben szóljon a Polgármester úr, valamint az egyházközség nevében az éppen most nálunk szolgáló, vagy egyéb módon Sárisáphoz kötődő plébános. Mindez – jelentős egyházi ünnepek alkalmával - egészüljön ki a református közösség lelkészének gondolataival is.

Helyet kell, hogy kapjanak képes beszámolóikkal az Önkormányzat által működtetett intézmények: az óvoda, a gondozási központ, a könyvtár és az iskola is, bár ez utóbbinak a KLIK a fenntartója, de tantestülete, diákjai és az általuk szervezett programok részei a sárisápi közéletnek.

Szeretnénk, ha rendszeresen beszámolna munkájáról, rendezvényeiről és terveiről a nemzetiségi önkormányzatok mellett községünk valamennyi civil szervezete: a Kertbarát Kör, a Nyugdíjas Bányász Szakszervezet, a Nyugdíjas Klub, a Polgárőrség, a Karitás csoport és a Vöröskereszt.

A sport rovatban folyamatosan kapjon tájékoztatást az olvasó a teke és a labdarúgó szakosztály munkájáról, az asztalitenisz sport eredményeiről és eseményeiről.

A lakosságot leginkább érdeklő egészségügyi kérdésekre a felnőttorvostól, a gyermekorvostól, a fogorvostól, a gyógyszerészekről és a védőnőtől várunk cikkeket.

A szerkesztők véleménye továbbra is megegyezik abban, hogy a Hírmondóban szerepeljen írás az aktuális számhoz köthető néphagyományokról, községünk szlovák hagyományairól, a falutörténetről. Célunk az is, hogy interjúk készüljenek minél több sárisápi, vagy innen elszármazott, illetve községünkbe költözött és köztünk élő érdekes emberrel.

Kérem a Tisztelt Képviselő – Testületet, hogy a szerkesztők munkáját és terveit – az előző évekhez hasonlóan – továbbra is segítse és támogassa, továbbá kérem beszámolóim megvitatását és elfogadását.

Sárisáp, 2020. május 21.

A szerkesztőbizottság nevében:

Ligetiné Vass Éva *L. V.*